CATALOGUE

ASIA FULLSERVICE France

1, Rue des Tours Bénites
39110 Salins les Bains

Qtﬁ_’; . .;t

asiafullservice @outlook.com =
+336813654.74 &f‘

g

PAGE - P1-
VIS-ECROU-RONDELLE
INOX

é Efe

Six Pans Creux DIN 912 Acier Inox
1
.‘
5 =
1
k 5
REFERENCE d | b dk s k
C-8-20-20-13 M8 20 20 13 6 8
C-8-18-18-13 M8 18 18 13 6 8
C-8-16-16-13 M8 16 16 13 6 8
C-6-16-16-10 M6 16 16 10 5 6
C-6-12-12-10 M6 12 12 10 5 6
C-5-16-16-8,5 M5 16 16 8,5 4 5
Six Pans Creux DIN 913 Acier Inox
I
|
i o l o —
- i ( ) e;&
' Ly
1
M
REFERENCE d | t s
ST-8-10-5-4 M8 10 5 4
ST-6-12-3,5-3 M6 12 3,5 3
ST-6-8-3,5-3 M6 8 3,5 3




PAGE - P2-

CATA I—OG U E VIS-ECROU-RONDELLE

INOX

ASIA FULLSERVICE France

1, Rue des Tours Bénites
39110 Salins les Bains

s

asiafullservice @outlook.com I @

+33.6.81.3654.74

REFERENCE d I dk s k t
B-6-12-10-4 M6 12 10,5 4 3,5 3
B-6-45-10-4 M6 45 10,5 4 3,5 3
B-8-40-5-4 M8 40 13 5 4 3,5
B-10-45-17-6 M10 45 17 6 5,5 5
B-8-165-40-5 M8 165-40 13 5 4 5
Téte Fraisée Six Pans Creux - Acier Inox
K-
B S4H-—————— o {-£J
L S
REFERENCE d I k s
TF-8-45-5-5 M8 45 5 5
TF-8-50-5-5 M8 50 5 5




CATALOGUE

ASIA FULLSERVICE France

1, Rue des Tours Bénites
39110 Salins les Bains

o9
oz
“@

asiafullservice @outlook.com

PAGE - P3-
VIS-ECROU-RONDELLE
INOX

+33.6813654.74
Rondelles Acier INOX
v
1 f S
a5 5 11
! »
]
\\ N
h
REFERENCE d2 di h
R-12-6,5-1,5 12 6,5 1,5
R-16-8,8-1,5 16 8,5 1,5
R-17-6,5-1,5 17 6,5 1,5
Ecrous Acier INOX
REFERENCE d S m e
R-12-6,5-1,5 M8 13 5,6 15




CATALOGUE

39110 Salins les Bains

asiafullservice @outlook.com

+ +33.6813654.74

ASIA FULLSERVICE France

1, Rue des Tours Bénites

\

. &
e

PAGE - P1- PROFIL ALUMINIUM

&
o2 -

20

PROFIL 20 x 20 mm

Ref : AFS

HDOB2020-008

3,21 € HT le metre
Poids au métre 0,452 Kg/m
Section
Traitement Anodisé
16.5 @%@
8.2, @5

>
A

PROFIL 30 x 30 mm

Ref : ASFS

Référence FR-AF021

40

30
5,53 € HT le métre
Poids au métre 0,826 Kg/m
Section
Traitement Anodisé
40 .e.
- e
Ref : ASFS

PROFIL 40 x 40 mm

Référence FR-AF020

3 8,41 € HT le metre
Poids au métre 1,256 Kg/m
Section 492,6 mm
Traitement Anodisé




PAGE - P2 PROFIL

| 80 |
| U U | ALUMINIUM
@ a0 N\ @ 5 Ref : ASFS
<
OQ] lm PROFIL 80 x 40 mm
84 14.5
— 2, HDGB4080-072
N
23,42 € HT le métre
Poids au métre 3,350 Kg/m
Section 1231,48 mm
Traitement Anodisé
45 7
12.8 ‘“3“
5  — ®,
Fd@ﬂ PROFIL 45 x 45 mm
Q % Ref : ASFS
ﬂ HDOB4545-085
9,64 € HT le métre
Poids au métre 1,387 Kg/m
Section
Traitement Anodisé

@
0%
e

PROFIL 45 x 90 mm

Ref : ASFS

HDOB4590-091

19,06 € HT le métre

Poids au métre 2,848 Kg/m
Section
Traitement Anodisé

100

(D"o

H
21

@
OLe
@2

PROFIL 100 x 100 mm

Ref : ASFS

HDOB100100-121

68,64 € HT le metre

Poids au métre 9,736 kg/m
Section
Traitement Anodisé




PAGE - P3 PROFIL
ALUMINIUM

Ref : ASFS

1/4 de ROND-30x30

HDOBR3030-025

40

€ HT le metre
Poids au metre
Section
Traitement Anodisé
A (Rh{
® @t
Ref : ASFS

1/4 de ROND-40x40

45

N ©
ol
— 1 N

| —18.4 HDGBR4040-050
B P e

- 40 o € HT le metre

Poids au metre
Section
Traitement Anodisé
({3
< @
Ref : ASFS

1/4 de ROND-45x45

R
-H 45 ‘““5-9 HDGBR4545-087
| | € HT le métre
Poids au metre
Section
Traitement Anodisé




PAGE - P4 PROFIL

—
@68 ALUMINIUM
6.5 O q;g’ ©
== S :
Vg8 Ref : ASFS
¥ ~= o S 1/4 de ROND-66x30
;l e
N 1513 3{% 5 HDGBR6630-108
< LY

€ HT le metre

Poids au metre

Section

Traitement

%

80

®
(A)
e

Ref : ASFS

1/4 de ROND-88x40

HDGBR8840-116

€ HT le metre

Poids au metre

Section

Traitement




] <
PAGE 1 - ACCESSOIRES . @..

0 PROFIL 40 x 40 a2
[IC= 0] = EQUERRE
T T

D

394

I

39.4 l Ref : AFS
\\ % Ref: 1003

0 2 RONDELLES INOX 8 X16X 1,5

2 VISINOX M8 X 18 MM

Z 2 ECROUS DE GUIDAGE 1343 - M8

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020

26 F
’530
- $ ‘" s
0] O O e -
2l OLEL & | CONNECTEUR CUBE 2D
N u|
! o Ref : AFS
- 1
m 5 \ Ref: 1084
. 2
]

| a0 - TARAUDER LA PARTIE CENTRALE DU PROFIL

2 VIS INOX FHC - téte fraisée - M8 x 25 mm

2 BOUCHONS CONNECTEUR pour 1084 et 1087

0

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




PAGE 2 - ACCESSOIRES
PROFIL 40 x 40

CONNECTEUR CUBE 3D

Ref : AFS

]

Ref: 1087

17

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020

3 VIS INOX FHC - téte fraisée - M8 x 25 mm

e

3 BOUCHONS CONNECTEUR

TARAUDER LA PARTIE CENTRALE DU PROFIL

N )
0%
&2

EQUERRE INVISIBLE

7.8
N

Ref : AFS

Ref: 1071

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020

Assemblage avec:
2 VIS INOX sans téte M6 -Long 12 mm

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021
Assemblage avec :

1 VIS INOX sans téte M6 -Long 12 mm

1 VIS INOX sans téte M6 -Long 8 mm




40

“
PAGE 3 - ACCESSOIRES @g.
PROFIL 40 x 40 ()45

40

BOUCHON

8.5 ~ Ref : AFS

Ref: 1401

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020

o®
(R
e

BOULON EN T et ECROU

Ref : AFS

Ref: 1275

Ref: 1375 - M8

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




PAGE 4 - ACCESSOIRES

h,‘—ﬁ PROFIL 40 x 40

ECROU 1/4 de tour

Ref : AFS

2.3

| 1356-M5 1357-M6

2 VERSIONS
Ref: 1356 vis M5
Ref: 1357 vis M6

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - rR-AF020

8 ({3
[— e
W:@ 3 ARTICULATION
40 Ref : AFS
Ref: 40 x 40

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




PAGE 5 - ACCESSOIRES

PROFIL 40 x 40

41 ‘q>/'\°‘
PIED - SUPPORT
b ylol [T
=) o
S <] | I|I= Ref : AFS
y $©6 O |
Ref: 1474
100 _
e
—
47
] O = —
- <t
| \
i
PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020
oge
56.8 “{'
~ @82 PIED - SUPPORT
ST 1T ”@HPT
o)
* 100.8 ‘ Ref : AFS
Ref: 1469
(o
76.8 ®‘b‘
@)
[Te} O o e7
) o (4
3 402 Y &
© ©

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




\ PAGE 6 - ACCESSOIRES gg.
;E = PROFIL 40 x 40 eV
< I s "
. LOQUETEAU
-
[ L ; Ref : AFS
Ref: 1600

74
57

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




—
— PLATINE CONNECTEUR ARTICULATION
PAGE 8 - ACCESSOIRES &’g“ MONOBLOC FRAISEE  TROUS LISSES DIAM 8,2
PROFIL 40 x 40 €. )
J mm
38 40

R

40

116
120

156

40 40 E
’ 116

| 40x 120 x 5

116 x 116 x5

INSTALLATION POUR PANNEAUX SOLAIRES

ﬁmTHERMIQUES

PHOTOVOLTAIQUES

|
£ “

S, = il =
R e

b
.

=l

»
»
'
o
= |

PROFIL 40 x 40 mm - Ref AFS - FR-AF020




PAGE 1 - ACCESSOIRES

o PROFIL 30 x 30
- EQUERRE
Ref : AFS

29
Gy
a
U

=

Ref: 1002

2 RONDELLE INOX 18 X 6 X épais 1,5

2 VISINOX M6 X 12 MM sous téte

2 ECROUS DE GUIDAGE 1334 - M6

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021

oy =134 ag.
= ." :
O o o
) L
o % ®
QE :lo o CONNECTEUR CUBE 2D
O o .
Ref : AFS
0o
O = Ref: 1083
O

TARAUDER LA PARTIE CENTRALE DU PROFIL
30

2 VIS INOX FHC - téte fraisée - M8 x 25 mm

>,

2 BOUCHONS CONNECTEUR pour 1083 et 1086

O

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




PAGE 2 - ACCESSOIRES

H = @1@ PROFIL 30 x 30
[
=~

e
| = CONNECTEUR CUBE 3D
. Ref : AFS
Ref: 1086

134

TARAUDER LA PARTIE CENTRALE DU PROFIL

222

3 VIS INOX FHC - téte fraisée - M8 x 25 mm

3 BOUCHONS CONNECTEUR

.

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021

—* o8
- : @
13|\ M6 34 EQUERRE INVISIBLE
Ref : AFS
Ref: 1071

Assemblage avec :
2 VIS INOX sans téte M6 -Long 8 mm

“

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




8.5

[/

[T

i
.

PAGE 3 - ACCESSOIRES
PROFIL 30 x 30

BOUCHON

Ref : AFS

i Ih
\ L
/ R
< E,

Ref: 1400

@
0%
&2

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021

16

e
0%
@2

BOULON - T et ECROU

Ref : AFS

Ref: 1272

T T TN NA Y

=

=

Ref: 1374 -

&
T &
o ]

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




PAGE 4 - ACCESSOIRES g.
PROFIL 30 x 30 [

” © ECROU 1/4 de tour

Ref : AFS

"

1354-M5 1355-M6

Va

2 VERSIONS
Ref: 1354 vis M5

Ref: 1355 vis M6

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021

-
| | @,

/\ =
L @ o ARTICULATION

Ref : AFS

Ref: 30 x 30

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




o2

38 PAGE 5 - ACCESSOIRES Y
PROFIL 30 x 30 ﬁe
l -
PIED - SUPPORT
32
o
® Ref : AFS
<
Y Ref: 1471
[T
J s
47
Te) — —
— <
PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021
3
’._L__‘
. — 096.2 PIED - SUPPORT
R Nt
‘ ‘ Ref : AFS
! 75 !

Ref: 1468

o7

45

302

30.2

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




A
&/

34

D PAGE 6 - ACCESSOIRES B

© ©

PROFIL 30 x 30
X . .
PAUMELLE &/
© " (3] >
@i Ref : AFS %/ o Eaf
Ref: 1176 &4

PROFIL 30 x 30 mm - Ref AFS - FR-AF021




